

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Крикун Викторию Сергеевну, выполнившую диссертационную работу на тему «Биоценозсберегающая терапия при острых бактериальных кишечных инфекциях у детей: обоснование и эффективность», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни.

Крикун Виктория Сергеевна, 1993 года рождения, в 2018 году окончила педиатрический факультет Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.

В период с 2018 г. по 2020 г. проходила обучение в клинической ординатуре ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора по специальности «Педиатрия». За время прохождения клинической ординатуры зарекомендовала себя грамотным и отзывчивым врачом среди врачей отделения. В полном объеме овладела практическими навыками по выбранным специальностям. Участвовала в семинарах и научно-практических конференциях по педиатрии, гастроэнтерологии, инфекционным болезням.

После окончания клинической ординатуры с 2020г. по настоящее время Виктория Сергеевна работает лаборантом-исследователем клинического отдела инфекционной патологии ФБУН «Центральный НИИ Эпидемиологии» Роспотребнадзора. Крикун В.С. совмещает научную деятельность с практической работой врача-гастроэнтеролога детского гастроэнтерологического отделения Университетской детской клинической больницы Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, занимается диагностикой и лечением детей с различными заболеваниями ЖКТ.

Диссертационная работа выполнена в клиническом отделе инфекционной патологии ФБУН «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Роспотребнадзора.

За время нашего сотрудничества Виктория Сергеевна проявила навыки делового общения и организаторские способности, показала себя как квалифицированный врач и трудолюбивый, целеустремленный исследователь, который всегда решает поставленные перед собой цели и задачи.

В период работы над диссертацией, представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, Крикун В.С. зарекомендовала себя как ответственный, инициативный, увлеченный работой исследователь с комплексным подходом к решению поставленных задач, способный анализировать собственные данные с использованием современных статистических методов, применять теоретические данные на практике.

Все представленные результаты диссертационного исследования были получены автором самостоятельно или при ее непосредственном личном участии.

Результаты диссертационной работы Крикун В.С. используются в учебном процессе в образовательном центре ФБУН Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии Роспотребнадзора, в том числе при чтении лекций для клинических ординаторов по дисциплине «Инфекционные болезни», «Педиатрия». Разработанный алгоритм биоценозсберегающей терапии при бактериальных ОКИ показал свою высокую эффективность и успешно используется в клинической практике.

Основные результаты диссертационного исследования были представлены в рамках научно-практических конференций регионального уровня, Всероссийских конгрессов с международным участием. По теме диссертации опубликовано 5 печатных работ, в том числе 3 – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации основных научных результатов диссертации.

Работа соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор достоин присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни.

19.06.2024г.

Научный руководитель:

заместитель директора по научной работе

ФБУН «Центральный НИИ эпидемиологии»

Роспотребнадзора РФ,

академик РАН, доктор медицинских наук, профессор

 А.В. Горелов



Подпись А.В. Горелова
19.06.2024г.
заверяю
Ученый секретарь
ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора